
 

 

  
Datum:  24 juni 2025 
Locatie:  Kc Mosasaurus – Teamkamer  
Tijd:   18.30 - 20:30 uur 
Aanwezig:  MR leden + afvaardiging MT 
 
 
Voorzitter heet ons welkom bij de laatste MR vergadering van dit schooljaar. Ook meldt 
voorzitter dat de directeur vandaag is verhinderd en een afvaardiging MT zijn plaats deze keer 
overneemt. 

1. Notulen afgelopen vergadering (20-05-2025) 
De notulen worden goedgekeurd met de volgende toevoeging: 
- Schoolplan →executieve functies. Ter verduidelijking: 

→Digitale geletterdheid ligt bovenschools bij ICT. MosaLira heeft nog niet laten 
weten hoe en wanneer hier mee aan de slag wordt gegaan.  
→Executieve functies ligt bij KC Mosasaurus. Hier ligt nog niet de nadruk op in het 
schoolplan. 

- In het regelement van de (G)MR staat een redelijke termijn aan te houden om 
documenten aan te leveren. 10 dagen. Soms is er overmacht (zoals bv. schoolgids). 
Dit gegeven is onder de aandacht bij MT om documenten op tijd aan te leveren. 

2. Terugkoppeling poll Social Schools 
Deze keer een uitleg over de studiedagen op kc Mosasaurus. 114 ouders hebben de poll 
gelezen. Er zijn geen aanvullende vragen over gekomen.  

3. Mededelingen (vanuit directie) 
-  

4. Rondvraag (met directie) 
Geen vragen meer  

___________________________________________________________________________ 
 

5. Schoolgids-schoolkalender 
We hebben ook de laatste kalendermaand toegevoegd. Dat was een voorstel van vorig 
jaar (vanuit een ouder) en wordt als zeer waardevol ervaren. 
Formulier instemming schoolkalender wordt getekend. 
Formulier instemming schoolgids wordt getekend zonder datum. Dit i.v.m. nog niet 
helemaal gelezen door 1 oudergeleding. Er is nog tijd tot 30 juni. Daarna wordt alsnog 
document van datum voorzien. -> document op 30 juni van datum voorzien. 
 

6. Inventarisatie scholingsbehoefte 
De werkzaamheden binnen de MR vormen een behoorlijke uitdaging, mede doordat hier 
wettelijk het nodige over is vastgelegd. Om onze taken goed te kunnen uitvoeren, is het 
belangrijk dat wij hierin de juiste scholing en/of ondersteuning krijgen. 
Basisscholing/verdieping. 
Bekijken start schooljaar bij de AOB. Voorzitter gaat informatie doorsturen zodra dit 
binnen is. 
 
 
 



7. Spreekbuis/communicatie 
Tegenvaller dat een aantal leerlingen later buiten waren i.v.m. uitzwaaien kamp. Het 
heeft onze aandacht. 
Stella Maris geeft ons een compliment omdat we met de leerlingen in een agenda 
werken. 
 

8. Stand van zaken MR 
In het nieuwe jaar gaan we 18:30 uur gaan van start. 
In november staat jaarverslag, activiteitenplan en professioneel statuut op de agenda. 
Wordt op tijd naar MR doorgestuurd. 
 

9. Ontwikkelingen vanuit GMR (oudergeleding MR) + vakbonden AOB/CNV/VOO 
(oudergeleding MR) GMR 
- GMR lid betrokken bij onze school blijft nog 1 jaar. I.v.m. belangrijke ontwikkelingen 

en een mogelijke fusie hebben ze haar termijn met 1 jaar verlengd (zit nu niet in de 
verkiezing) 

- Nieuws van het College van Bestuur. CvB lid neemt afscheid. Voorzitter vult aan dat 
wij als personeel het volgende gelezen hebben: overgebleven CvB lid zal samen met 
de Raad van Toezicht bekijken hoe zijn vertrek opgevangen wordt. Hierover worden 
wij nog nader geïnformeerd. Ook zal vanuit MosaLira zal een officieel bericht uitgaan 
richting (G)MR. 
Vakbonden 

- De rekenkamer heeft onderzocht dat er gemiddeld 1 dag administratie kwijt is in het 
basisonderwijs. 

- Structureel geld regelen voor leesbevordering. 
- Schoolbieb structureel geld blijven geven 
- Advies om op school geen mobiel in de klas te hebben. Het is aan school welk beleid 

hierop toegepast wordt. 
- Vakbonden komen erachter dat er nog veel leerlingen in armoede leven 
- Basisschoolleerlingen zijn slechter geworden in aardrijkskunde en geschiedenis→ 

basisvaardigheden heeft nu de prioriteit. 
 

10.     Rondvraag (met MR-leden) 
- Een gemis dat er geen aandacht wordt gegeven aan de ‘bloemetjes en de bijtjes’ 

Voorzitter licht toe dat de week van de Lentekriebels niet meer wordt gegeven, maar 
dat we door het jaar heen met “Lentekriebels en grenzen“ bezig zijn. Het heeft zeker 
onze aandacht. 
We pakken het onderwerp Lentekriebels terug in het MT en team om te bespreken. 
 

- Nieuwe poll: Over de schoolkalender. Mist u nog iets. Wilt u nog iets toevoegen, wij 
zijn benieuwd of u de kalender thuis actief gebruikt? 

 
- Volgende vergadering staat gepland op donderdag 13 november 18:30 uur 

 


